

Информация о наличии объектов для проведения практических занятий, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в МДОУ «Новостепновский детский сад «Радуга»

Для полноценного осуществления образовательной деятельности в ДОУ функционируют объекты для проведения практических занятий. Все помещения для проведения практических занятий с воспитанниками, а также обеспечения разнообразной двигательной активности и музыкальной деятельности детей обеспечены необходимым оборудованием и инвентарём, естественной и искусственной освещённостью, воздушно-тепловым режимом в соответствии с требованиями санитарных правил и норм.

В группах детского сада организованы специальные зоны для различных видов коллективной и индивидуальной деятельности детей. Группы оснащены необходимым современным и разнообразным игровым оборудованием, дидактическим и демонстрационным материалом, аудиовизуальными средствами. Предметно - пространственная организация групповых помещений служит интересам и потребностям детей, а ее элементы развитию каждого ребенка. Обеспечен свободный доступ к играм, игрушкам, материалам, имеются полифункциональные игрушки, мягкие модули, используется мягкая мебель и т.д. Разнообразное оборудование помещений в группах позволяет ребенку заниматься заинтересовавшей его деятельностью, по желанию сменить ее. Для каждой группы выделен игровой участок с игровым оборудованием. Детский сад обеспечен условиями и средствами для воспитания, обучения и оздоровления детей. Методический кабинет оснащен в достаточном количестве методической, программной и детской литературой, наглядным и демонстрационным материалом. Для музыкальных занятий имеется аудиоаппаратура, музыкальные инструменты, телевизор, проектор.

Физкультурные занятия, динамические часы, спортивные досуги проводятся в групповых помещениях, спортивным инвентарем группы обеспечены в достаточном количестве.

**Ибрагимова
Людмила
Михайловна**

Подписан: Ибрагимова Людмила Михайловна
DN: ИНН=910504364015, СНИЛС=18354889319,
E=duz-raduga@yandex.ru, C=RU, S=Республика
Крым, L=Джанкой, O=МУНИЦИПАЛЬНОЕ
ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«НОВОСТЕПНОВСКИЙ ДЕТСКИЙ САД «РАДУГА»
ДЖАНКОЙСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ,
G=Людмила Михайловна, SN=Ибрагимова,
CN=Ибрагимова Людмила Михайловна
Основание: Я являюсь автором этого документа
Местоположение:
Дата: 2023-09-01 10:00:46
Foxit PhantomPDF Версия: 9.3.0

В саду имеется 5 групп с обучающими и игровыми зонами. В группах имеются детская мебель и игровой материал для ролевых игр, уголки книги, уголки творчества и экспериментирования, уголки здоровья.

Для проведения практических занятий:

1. В ДОУ функционируют 5 групп. Они предназначены для проведения игр, занятий и приема пищи, отдыха детей.
2. Прогулочные площадки – с 5 верандами для проведения прогулок, познавательной деятельности, экспериментирования, исследовательской деятельности.
3. Спортивная площадка – для подвижных и спортивных игр.
4. Метеорологическая площадка – для познавательной и исследовательской деятельности, экспериментирования.

Объектов для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья - нет.